

φυσικά, δεν μπορούν να συγκριθούν με τις επιστημονικές επιδόσεις του Θεόδωρου Σκάλκου, που τολμά να κρίνει έναν διακεκριμένο Αυστραλό.

Να υπενθυμίσουμε κιόλας ότι, παρά τις καταγγελίες του «Κήρυκα» ο κ. Αμποτ διακρίνεται για την τιμιότητά του, αλλά και σαν καλός οικογενειάρχης, τρυφερός σύζυγος και καλός πατέρας τριών θυγατέρων που τον λατρεύουν. Και φυσικά, δεν έχει χρεοκοπήσει ποτέ...

«Ο Κόσμος» καταδικάζει αναφανδόν τις αισχρές προσπάθειες του Θεόδωρου Σκάλκου να σπιλώσει την αξιοπρέπεια του κ. Αμποτ και τονίζουμε ότι η ελληνική παροικία -ακόμη και όσοι διαφωνούν με τις πολιτικές του- θεωρεί τον πρώην πρωθυπουργό καλό φίλο της και υποστηρικτή των δραστηριοτήτων της.

Νέα στοιχεία για την υπόθεση παρενόχλησης με κατηγορούμενο τον Θεόδωρο Σκάλκο

Όπως είχαμε γράψει στην έκδοση της περασμένης Τρίτης, η δίκη του εκδότη του Ελληνικού Κήρυκα, κ. Θεόδωρου Σκάλκου, που ήταν προγραμματισμένη να διεξαχθεί στις 14 Σεπτεμβρίου 2015 στο τοπικό δικαστήριο του Sydney Downing Centre αναβλήθηκε τελικά. Ο Θεόδωρος Σκάλκος εμφανίστηκε μαζί με το δικηγόρο του στο δικαστήριο στις 9:35 καθώς η υπόθεση ήταν η πρώτη που θα εξεταζόταν. Ο δικηγόρος του κατηγορούμενου εκδότη ανέφερε ότι η δίκη θα διαρκέσει έξι ώρες αλλά ο δικαστής είχε άλλη γνώμη καθώς κατά την κρίση του η δίκη θα διαρκέσει μιάμιση μέρα και έτσι ζήτησε να αναβληθεί για άλλη ημερομηνία. Ο δικηγόρος του κατηγορούμενου ερωτώμενος από το δικαστή για τη φύση της υπόθεσης, ανέφερε ότι ο κ. Σκάλκος κατηγορείται για απρεπή συμπεριφορά σε βάρος 19χρονης, και πρόσθεσε ότι το περιστατικό έχει καταγραφεί από κάμερα ασφαλείας (CCTV). Η δίκη τελικά ορίστηκε για τις 11 Δεκεμβρίου 2015 και θα διαρκέσει δύο μέρες. Δικηγόρος και κατηγορούμενος αποχώρησαν από το δικαστήριο στις 9:59. Δεν είναι η πρώτη φορά που ο Θεόδωρος Σκάλκος βρίσκεται στη θέση του κατηγορούμενου με διάφορες κατηγορίες. Το 2003 είχε δικαστεί για παρομοίως φύσης υπόθεση όταν πρώην υπάλληλος του, 35 ετών, τον κατηγορήσε για σεξουαλική παρενόχληση. Στην υπόθεση αυτή ο Θεόδωρος Σκάλκος είχε αθωωθεί. Σύμφωνα με δημοσίευμα της SMH, αυτή τη φορά η κατηγορία του 83χρονου εκδότη είναι ηλικίας 19 ετών. Η δικαιοσύνη θα έχει τον τελευταίο λόγο στην υπόθεση του αμφιλεγόμενου συμπάροικου που απασχολεί με την συμπεριφορά του εδώ και δεκαετίες την ελληνική και ευρύτερη παροικία. Ο Κόσμος θα συνεχίσει να παρακολουθεί την υπόθεση και να ενημερώνει νηφάλια και αντικειμενικά τους αναγνώστες του γύρω από τις δύο διαστάσεις της υπόθεσης, την νομική και την ηθική.

Ο Κόσμος

Η Αυστραλία τερματίζει τις κοινωνικές παροχές σε γονείς που δεν εμβολιάζουν τα παιδιά τους



Η Κυβέρνηση της Αυστραλίας εισήγαγε την Τετάρτη νέα πολιτική με βάση την οποία όσοι γονείς δεν εμβολιάζουν τα παιδιά τους θα εξαιρούνται από συγκεκριμένες κοινωνικές παροχές και ωφελήματα. Η νέα νομοθεσία ψηφίστηκε από τη Βουλή και είχε ήδη ανακοινωθεί από τον περασμένο Απρίλιο καθώς είχε ενταθεί η δράση διαφόρων ομάδων ενάντια στους εμβολιασμούς ενώ την ίδια ώρα αυξήθηκαν τα κρούσματα διαφόρων ασθενειών όπως η ιλαρά σε χώρες όπως οι ΗΠΑ. Στην Αυστραλία παρατηρήθηκαν μεμονωμένα κρούσματα ιλαράς και κοκκύτη.

Advertisement

Βρείτε το κατάλληλο προσωπικό για να ταιριάζει στην επιχείρησή σας

Australian Government

jobactive είναι μια καινούργια υπηρεσία εύρεσης προσωπικού που σας βοηθάει να βρείτε την κατάλληλη επάνδρωση για την επιχείρησή σας. Ο φορέας jobactive της περιοχής σας θα εργαστεί σκληρά για εσάς και θα σας συστήσει μια λίστα τελικής επιλογής ελεγμένων και έτοιμων για εργασία υποψηφίων χωρίς να υποβληθείτε σε κανένα κόστος.

Είναι ο τρόπος της Αυστραλιανής Κυβέρνησης για να διασυνδέσει εργοδότες με άτομα που ψάχνουν ενεργά για δουλειά.



Find the right fit **jobactive**

Για περισσότερες πληροφορίες πηγαίνετε στο australia.gov.au/jobactive

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra.